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Risposte

1. A

2. C

3. A

4. C

5. D

6. B

7. B

8. A

9. B

10. C

Determina quale lettera rappresenta l'equazione correta per risolvere il problema

1) Emanuele stava leggendo la sua serie di libri preferita. La prima settimana ha letto tre libri diversi.
La settimana successiva ha letto nove libri. Quanti libri ha letto in totale?

A. 3 + 9 B. 9 - 3 C. 3 × 9 D. 9 : 3

2) Le montagne russe alla fiera di stato costano tre biglietti per corsa. Se sette amici salissero sulle
montagne russe, quanti biglietti avrebbero bisogno?

A. 3 + 7 B. 7 - 3 C. 3 × 7 D. 7 : 3

3) Giovanna ha dovuto completare sette pagine di compiti di matematica e tre pagine di compiti di
lettura. Quante pagine ha dovuto completare in totale?

A. 7 + 3 B. 7 - 3 C. 7 × 3 D. 7 : 3

4) Alessandra stava inviando inviti di compleanno ai suoi amici. Se ogni pacchetto di inviti che ha
acquistato conteneva sette inviti e lei ha acquistato due pacchetti, quanti amici può invitare?

A. 7 + 2 B. 7 - 2 C. 7 × 2 D. 7 : 2

5) Uno chef può cucinare tre pasti in un minuto. Se ha cucinato ventiquattro pasti, quanto tempo ci
ha messo?

A. 24 + 3 B. 24 - 3 C. 24 × 3 D. 24 : 3

6) Benedetta ha acquistato undici vecchi CD in una vendita in garage. Se sette dei CD è stato
graffiato, quanti buoni CD ha comprato?

A. 11 + 7 B. 11 - 7 C. 11 × 7 D. 11 : 7

7) Patrizia stava aiutando sua madre a raccogliere le mele dall'albero nel loro giardino. Insieme
hanno scelto dodici in totale. Se quattro delle mele non erano ancora mature, quante mele buone
hanno raccolto?

A. 12 + 4 B. 12 - 4 C. 12 × 4 D. 12 : 4

8) Caterina stava comprando diverse zuppe. Ha comprato sette lattine di zuppa di pollo e quattro
lattine di zuppa di pomodoro. Quante zuppe ha comprato?

A. 7 + 4 B. 7 - 4 C. 7 × 4 D. 7 : 4

9) Un architetto ha costruito una casa con nove camere da letto in totale. Se il secondo piano avesse
quattro camere da letto. Quante camere ha il primo piano?

A. 9 + 4 B. 9 - 4 C. 9 × 4 D. 9 : 4

10) Un negozio di animali aveva quattro gabbie di serpenti con cinque serpenti in ogni gabbia. Quanti
serpenti aveva in totale il negozio di animali?

A. 4 + 5 B. 5 - 4 C. 4 × 5 D. 5 : 4
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